
KOMITE ZKS V CENTRU O ŽGOČIH TEMAH SEDANJEGA ČASA

Našega koncepta
ne vsiljujemo nikomur
Uvodničar, član predsedstva CK ZKS Iztok VVinkler ter vsi raz-
pravljalci na zadnji seji Občinskega komiteja ZKS Ljubljana Cen-
ter, so enotno podprli težnje po dosedanjem uresničevanju obeh
reform ekonomskega in političnega sistema.

Čas nas prehiteva in sili k večje-
mu akcijskemu delovanju komu-
nistov znotraj in zunaj naših vrst.
Prevladujoče težke razmere nas
ne smejo vreči s tira. Zato je vsa-
ka pobuda in zamisel, ki vodi k iz-
boljšanju razmer še kako dobro-
došla. Pri tem pa sta lastna odgo-
vornost in ustvarjalnost vsakega
posameznika ključna točka pri
prenovi gospodarstva in Zveze
komunistov. Zavzemamo se za
mir in za demokratične rešitve.
Našega koncepta ne vsiljujemo
nikomur, vztrajali pa bomo na
sprejetih smernicah CK ZKS. Sa-
mo tako se bomo lahko v celoti

posvetili gospodarskim in politič-
nim reformam, ki so pred nami.

Med vso razpravo je bila prisot-
na težnja po izboljšanju razmer na
Kosovu, kot tudi v vsej družbi, ter
vprašanje, kako uskladiti vsebin-
sko različne poglede na plurali-
zem. Vsi so izrazili vso podporo
slovenskemu vodstvu, predvsem
pa CK ZKS s Kučanom na čelu.

Govorili so tudi o gospodarje-
nju v ljubljanskih podjetjih in
o poslovnih rezultatih, ki naj bi
bilo merilo in motivacija za višino
osebnih dohodkov. Socialne raz-
like v občini se povečujejo, zato
tudi ta vprašanja spadajo v prvi
plan našega dela. Družbeno eko-
nomski položaj prebivalcev zah-
teva ob istočasnem priznavanju
tržnih pravil, tudi prenovo našega
dela v delovnih organizacijah.

Drugi del razprave so posvetili
prenovi zveze komunistov in pri-
pravam na 11. kongres ZKS. Ste-
kle so že prve priprave, na volilne
konference in programsko volil-
ne seje osnovnih organizacij ZK.
V kongresnih dokumentih bo na
novo opredeljen naš pogled na so-
cializem, saj bodo v njih nakazane
temeljne rešitve v ekonomskih in
političnih sprememb v naši druž-
bi. Med razpravami o dokumen-
tih bo potrebno razjasniti še vrsto
odprtih vprašanj, o katerih je bilo
že veliko izrečenega in napisa-
nega.

Med izredno pomembne točke
predkongresnih razprav spadajo
tudi kadrovske in organizacijske
priprave na volilne konference.
Zato je odgovornost pri evidenti-
ranju, kandidiranju in volitvah
tem večja. Evidentiranje v osnov-
nih organizacijah mora biti kon-
čano do 15. maja, programsko vo-
lilne seje in volitve v osnovnih
organizacijah pa do 15. junjja. Na
teh sejah bodo izvolili tudi dele-
gate za sejo občinske konference
ZKS.

Ob zaključku razprave so s taj-
nim glasovanjem izvolili za nove-
ga sekretarja občinskega komite-
ja ZKS Karla Lipiča. Predsednik
OK ZKS Ivo Krč se je v imenu
komiteja ZK zahvalil dosedanje-
mu sekretarju predsedstva Bra-
netu Bertonclju za njegovo ve-
čletno, uspešno in požrtvovalno
delo ter mu zaželel na novem de-
lovnem mestu obilo uspehov in
zadovoljstva. Lojze Cepuš


